АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ "ГОРОД АМУРСК" Амурского муниципального района Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.08.2016 г. Амурск

Об утверждении Порядка подготовки документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в городском поселении «Город Амурск»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», во исполнение Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации перевозок регулярных пассажиров городским автомобильным транспортом И наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», на основании Устава городского поселения «Город Амурск»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок подготовки документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в городском поселении «Город Амурск».
- 2. Организационно-методическому отделу (Колесников Р.В.) опубликовать постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте администрации городского поселения «Город Амурск».
- 3. Контроль над выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского поселения «Город Амурск» Боброва К.С.
- 4. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава городского поселения

Б.П. Редькин

Приложение

УТВЕРЖДЕН

постановлением администрации городского поселения «Город Амурск» от $29.08.2016 \ \text{N} \underline{2}338$

ПОРЯДОК

подготовки документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в городском поселении «Город Амурск»

- 1. Настоящий Порядок разработан в соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом городского поселения «Город Амурск» и определяет перечень мероприятий по развитию регулярных перевозок, осуществляемых по муниципальным маршрутам в городском поселении «Город Амурск».
- 2. Документ планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в городском поселении «Город Амурск» (далее Документ планирования) устанавливает перечень мероприятий по развитию регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в соответствии с действующим законодательством на период не менее трех лет.
 - 3. Документ планирования определяет:
- а) порядок отнесения маршрутов к регулярным перевозкам по регулируемым и нерегулируемым тарифам;
- б) маршруты, в отношении которых предусмотрено изменение вида регулярных перевозок;
- в) маршруты регулярных перевозок по регулируемым и нерегулируемым тарифам, которые подлежат отмене;
- г) график, в соответствии с которым в отношении регулярных перевозок, частично или полностью оплачиваемых за счет средств бюджета городского поселения «Город Амурск», должен быть заключен муниципальный контракт;
- 4. Документ планирования утверждается постановлением администрации городского поселения «Город Амурск».
- 5. Подготовка Документа планирования осуществляется с учетом положений Федерального закона от 13 июля 2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в

Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также иных нормативных правовых актов в сфере транспортного обслуживания населения и предложений заинтересованных лиц.

- 6. Разработка Документа планирования осуществляется отделом жилищно-коммунального хозяйства во взаимодействии с иными структурными подразделениями администрации городского поселения «Город Амурск».
- 7. Первый Документ планирования утверждается на период с 01 сентября 2016 г. по 31 декабря 2019 г.
- 8. Последующие Документы планирования утверждаются на пять лет до 01 декабря года, предшествующего году начала действия документа планирования.
- 9. Документ планирования подлежит размещению в течение 10 дней со дня его утверждения на официальном сайте администрации городского поселения «Город Амурск» в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

Начальник отдела ЖКХ

А.И. Харченко